

Rozpočtové opatření na kapitole Evropské projekty - přijetí dotace ze státního rozpočtu na projekt Rozvoj a podpora procesů pro zkvalitnění poskytování služeb sociálně zdravotního pomezí v Kraji Vysočina

pro: jednání rady kraje č. 10/2023 dne 28. 3. 2023
zpracoval: K. Píbilová
předkládá: V. Švarcová

počet stran: 2
počet příloh: 1

Shrnutí:

Subjekt: Kraj Vysočina jako příjemce dotace; Ministerstvo práce a sociálních věcí jako poskytovatel dotace

Předmět: Přijetí dotace na realizaci projektu

Realizace: Rozpočtové opatření na kapitole Evropské projekty

Kvantifikace: 15 405 360,00 Kč

Popis problému:

Usnesením 1933/37/2022/RK bylo schváleno podání projektové žádosti projektu Rozvoj a podpora procesů pro zkvalitnění poskytování služeb sociálně zdravotního pomezí v Kraji Vysočina. Termín realizace projektu je od 1. 4. 2023 do 31. 3. 2026. Projekt navazuje na aktuálně realizovaný projekt Tvorba systému sociálně zdravotního pomezí v Kraji Vysočina, a to pokračováním některých prověřených aktivit a rozšířením o nové, inovativní, aktivity.

Cílem projektu je rozvoj, zoptimalizování a zefektivnění poskytování služeb sociálně zdravotního pomezí a procesů v Kraji Vysočina (návrh sítě sociálních služeb). Projekt se zaměřuje na oblast propojení sociálních a zdravotních služeb, vzdělávání zdravotně-sociálních pracovníků, sociálních a dalších pracovníků, pilotování provozu krizových lůžek, na systémové řešení situace vybraných cílových skupin i na oblast domácí ošetrovatelské péče a neformální pečovatele. Aktivity budou směřovat i do oblasti plánování služeb s cílem zvyšování dostupnosti terénních sociálních služeb (místní, časová apod.) a optimálního pokrytí Kraje Vysočina pečovatelskou službou, s participativním financováním obcí. Podpořeno bude zvyšování efektivity indikování a vykazování ošetrovatelské péče v příspěvkových organizacích Kraje Vysočina poskytujících pobytové sociální služby. Zvýšení dostupnosti zdravotní péče pro klienty sociálních pobytových služeb bude odpilotováno ve vybraných PO KV prostřednictvím hybridní telemedicíny.

Na základě Rozhodnutí o poskytnutí dotace č. OPZ+/2.2/006/0000953 uvedeném v materiálu [RK-10-2023-14, př. 1](#) a žádosti o platbu byla dne 16. 3. 2023 z MPSV Kraje Vysočina převedena na účet u České národní banky účelová neinvestiční dotace ve výši 15 405 360,00 Kč. S ohledem na to je nutné provést rozpočtové opatření a přijmout účelovou neinvestiční dotaci do rozpočtu zvláštního účtu tak, aby bylo možné z ní čerpat prostředky na projekt, který Kraj Vysočina realizuje. Dotace je financována z Operačního programu Zaměstnanost plus a ze státního rozpočtu.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor sociálních věcí navrhuje radě kraje schválit rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení rozpočtu zvláštního účtu Kraje Vysočina o přijaté finanční prostředky v rámci projektu Rozvoj a podpora procesů pro zkvalitnění poskytování služeb sociálně zdravotního pomezí v Kraji Vysočina ve výši 15 405 360,00 Kč.

Stanoviska:

Odbor ekonomický:

Usnesením 1546/32/2007/RK svěřila rada kraje Krajskému úřadu Kraje Vysočina, ekonomickému odboru, rozhodování ve věci nabytí peněz v souladu s § 59 odst. 2 písm. e) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, ve znění pozdějších předpisů.

Ekonomický odbor rozhoduje o nabytí peněz ve formě účelové dotace z Ministerstva práce a sociálních věcí ve výši 15 405 360 Kč, které jsou určeny na realizaci projektu Rozvoj a podpora procesů pro zkvalitnění poskytování služeb sociálně zdravotního pomezí v Kraji Vysočina.

Návrh usnesení:

Rada kraje schvaluje

rozpočtové opatření spočívající ve zvýšení kapitoly Evropské projekty o účelovou neinvestiční dotaci z Ministerstva práce a sociálních věcí ve výši 15 405 360,00 Kč určenou na financování projektu Rozvoj a podpora procesů pro zkvalitnění poskytování služeb sociálně zdravotního pomezí v Kraji Vysočina.

odpovědnost: Odbor sociálních věcí, Odbor ekonomický

termín: 31. 3. 2023

Související materiály: [RK-37-2022-82](#)